2023年10月27日 星期五

电话:029-87344644 E-mail:grbfkb2008@163.com

这些银杏观赏地 藏着陕西最美的秋



叶落知秋,霜落知寒。秋风赋予了秋天斑斓的色彩,而

漫步在秋天的唐大慈恩寺遗址公园,你会被眼前的景

金黄色的银杏叶在温暖的阳光中随秋风簌簌飘落,轻

因公园以佛教文化为主题,所以这里还添了些悠然、

银杏叶那饱满灿烂的颜色,便是其中最耀眼的一抹。今天,

西安——唐大慈恩寺遗址公园

色所震撼。这座开放式园林已经换上了秋季的新装,金色

盈地落在公园内,堆积在小道上,在阳光照耀下书写着片

空灵的意趣,处处充满雅趣的景观和大片银杏相映成趣,

使园林由城市的喧嚣走向山野的宁静。漫步其中,让人

咸阳——汉阳陵国家考古遗址公园

汉阳陵的银杏林被秋风吹拂得褪尽了绿色。每年秋

我们一起在银杏叶中,去寻找那抹最令人心动的颜色。

的银杏叶装点着这里的小溪、假山、亭台。

刻岁月流光。

感悟到幽静的自然之美。

8:30-17:00 (18:00清园)

参观时间

走进这片银杏飘落的树林,漫步在连绵的金色"云 '下,无尽的快乐在心中绽开,感受在城市中无法拥

有的静谧,收藏这份童话般的秋日

今年的"金秋踏古·银杏季"系列 活动也已经开启,在这不仅能欣赏到 银杏树构建的奇幻时空隧道,还能体 验汉文化,参与各种精彩纷呈的文化 活动,感受秋日赏银杏的新姿势。

参观时间

8:30-18:30(17:00停止入园)

宝鸡——五丈原诸葛亮庙

秋意渐浓时节,五丈原诸葛亮庙 披上了"限定"外衣。金灿灿的银杏 叶挂满枝头,吸引了游人的目光。

银杏树高大挺拔,树冠交错,遮天蔽日,为游人撑起一 片金色的"天空"。景区的亭台楼阁也掩映在金色的树叶 中,别有一番秋日韵味。

行走在五丈原诸葛亮庙的秋色中,看一把把金色的小 扇子在枝头招摇,沉浸在自然的声音里,迷醉在秋日的暖 阳中,仿佛置身于童话世界。

参观时间 8:30-17:30

延安——白鹿寺

银杏树将金秋氛围拉满,延安甘泉千年古寺白鹿寺 里,一棵植于唐代的千年银杏树也迎来观赏期。

金黄的树叶在枝头迎着阳光,像一只翩跹振翅的蝴 听着暮鼓晨钟,伴着香火佛灯在寺庙中赏银杏,总能 从满地泛黄的银杏叶中读出禅意。

秋风吹过,叶子在枝头摇晃了几下,簌簌地落下来,铺 满地面,一树一叶幻化出绚丽的色彩,演绎出秋日最令人



惊喜的喜悦,也描绘出最浓的秋蕴。

陵国家

汉中——仙果寺

位于汉中市佛坪县的仙果寺始建于明朝,重建于清 代,因寺旁生长着一棵银杏古树而得名。

这棵银杏古树历经千百年的风霜雨雪,依旧枝繁叶 茂,高大挺拔。每年秋天,满树金叶灿若彩蝶,吸引过往行 人驻足欣赏。

走进仙果寺,地上都是片片金黄的小扇子,满目的 金黄记录着光阴交替的痕迹,装点了与它朝夕相伴的寺 庙,飞翘的檐角映着金黄的树叶为这里的秋日增添了一

金黄的银杏美得热烈张扬,是深秋里最醒目的色 彩。一片片银杏叶用最绚烂的姿态,为秋日增添了明媚



甜蜜秋日 这些特色美食 哪个是你的最爱

你知道吗?不仅人和人 有 CP 感,就连食物在一起也 有种 CP 感。在碳水大省陕 西,各类碳水偶遇瓜果谷物竟 然会产出1+1>2的神奇味 道。一起来开看看这些特色 美食,哪个是你的最爱?

桂花糕、桂花酿

秋天的西安是"桂花味" 的,每至秋日时节,走在城中 大街小巷总能闻见悠然飘出 沁人心脾的桂花芳香。国庆 假期一场秋雨,让桂花随雨 落,不过这些以桂花为原料的 美食仍然让人欲罢不能。

糕底焦黄,糕体金灿,色 泽分明,滋润松软。在西安大 街小巷中都能找到的桂花糕 甜而不腻,味道弥漫着桂花 香,在各个年龄段都有它的忠 实粉丝。

同样也由桂花作为原料 制成的黄桂稠酒,距今已有 3000多年的历史,自古就是 文人墨客尤为钟爱的佐餐美 酿。优质糯米,天然发酵,汁 稠醇香,绵甜适口,淡淡桂 香,回味无穷,是不少人的心 头爱。同时黄桂稠酒也是今 年中国一中亚峰会国宴上饮

绿豆饼

作为一道老少皆宜的小 吃甜点,小小的绿豆饼历史悠 久。从康熙年间流传至今,一 直深受广大食客的喜爱。

绿豆作为重要原料,因此 在处理上尤为关键,只有选用 褪皮绿豆上锅先蒸,再多次进 行手工碾碎,才能让绿豆沙变 得十分细腻。制成的绿豆沙

清香气味弥漫整个工坊。除 了原味绿豆饼之外,在各大点 心铺往往还有山楂、玫瑰、红 豆等……

香浓甜蜜,绵软滋补,老 少皆宜,浓香扑鼻。作为陕西 特色美食甑糕,历史悠久源远 流长,由先秦的糯米粉加入豆 沙馅的"粉糍",再到唐代枣米 合蒸,甚至著名的"烧尾宴"的 水晶龙凤糕和甑糕也是一脉

在关中地区的街头巷尾, 随处可见推着大锅卖甑糕的 街边摊点香甜的糯米、清甜的 蜜枣、软糯的芸豆融合成晶莹 鲜润的一大碗,铲一刀下去, 既有米的白,也有枣的红红白 交映尤为诱人。

轻轻一口,枣味四溢,香 气满嘴,唇齿留香,黏软香甜 充斥在口腔的每一个角落。 甜蜜的甑糕,治愈着关中人的 每一个早晨。

说起最能代表汉中的美 味,除了热面皮之外,还有香 酥可口的核桃馍,核桃馍是汉 中宁强的传统特色面食。相 传清朝乾隆年间诞生,距今已 有两百多年历史。

核桃馍以核桃仁去皮后 与椒盐、芝麻、面粉混合制成, 小如瓷盏,色金黄,入口香 酥。刚出炉的核桃馍喷香扑 鼻,酥脆可口,让人看见就忍 不住食指大动。

组个CP,解锁全新美味 完美搭配,开启舌尖盛宴。

□闻闾

订阅《陕西工人报》 阅尽陕西工会大小事

工会政策

阅尽陕西工会大小事

订阅《陕西工人报》 你想知道的这儿都有

三工资讯

维权秘籍

劳模故事

订阅《陕西工人报》 我们只做有价值的优质内容 有深度、有态度

3 副刊载着诗和远方,予你自在安宁 一报阅享品质新闻,给你广袤视野

实用的维权案例新鲜的三工动态 动人的劳模工匠故事

有价值的新闻资讯

订阅《陕西工人报》 日升月落躬耕不辍,始终守一方天地 泯不了的职工情怀 是无数职工朋友办公桌上必不可少的精神食粮 感悟劳模精神,提振干事创业的热情 《陕西工人报》是每位读者的『益友』 深度阅读依旧是一个永不过时的选择 父母需要这样的权威信源和精神寄托 这里有紧跟时事的时政要闻、关系你我的民生政策 孩子需要这样的作文素材和榜样激励 这里有鲜活的劳模工匠事迹、文笔纯熟的名家美文 带给你365天宁静的养分 淡淡墨香扑鼻,抚触细腻的纸张纹理之 只为在晨曦初起为你奉上饱含营养的新闻早餐 我们秉持报人匠心,每日十余个 记者奔赴一线扎实采访,编辑通宵达旦斟词酌句 对标工会典型案例,拓宽工作思路 鲜明独到的见解、富有价值的信息、饱含温度的报道 今天,我们为什么要看《陕西工人报》。 你需要这样的实用指南和工作启示 这里有工会工作的先进经验、精彩生动的职场故事 你看到的每一篇报道,都闪烁着优秀新闻人的智慧 一报阅尽陕西工会大小事 坚定发出三工强音 小时焚膏继晷精心打磨 困难职工救助慰问专项行动启动 今年超2万亿元退税款已退至纳税人账户 在多维度中实现高质量发展 妥外环高速公路南段计划9月底正式通车

> 咨询电话:18133921020 029-87345725

想知晓新鲜的三工动态?想获取有价值的新闻资讯。 想品读动人的劳模工匠故事? 想掌握实用的维权案例?

我们履行守望警策的媒体职能 在这个新闻频频反转的『后真相时代』 慢下来,才更有接近真实、挖掘深度的可能 那你一定要拥有《陕西工人报》!







全年价格:336元/份 邮发代号:51-7

当围困于信息洪流,饱受『信息迷航』困扰

耐心求证、抽丝剥茧、打捞真相